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Hidroconstrucţia va construi 
centrul de deşeuri

Consorţiul format din fi r-
mele Hidroconstrucţia, Iridex 
şi Argif Proiect a fost desem-
nat câştigător al licitaţiei pen-
tru construirea Centrului de 
Management al Deşeurilor din 
judeţul Cluj.

Consorţiul format din fi rmele 
Hidroconstrucţia SA, Iridex 
Group şi Argif Proiect SRL a fost 
desemnat de Consiliul Judeţean 
câştigător al licitaţiei pentru 
construirea viitorului Centru de 
Management Integrat al Deşeu-
rilor din judeţul Cluj. Oferta con-
sorţiului, în valoare de 103 mili-
oane de lei plus TVA, a fost consi-
derată oferta cea mai avantajoa-
să din punct de vedere economic 
dintre toate cele cinci oferte în-
scrise în competiţie.

Vă reamintim că deschiderea 
ofertelor a avut loc în luna no-
iembrie a anului trecut. „Spe-
răm ca până la fi nele anului să 
avem prima celulă funcţională. 
Noul centru va gestiona deşeu-
rile clujenilor timp de mai bine 
de 50 de ani”, a precizat ieri pre-
şedintele Consiliului Judeţean, 
Alin Tişe.

Sursa de fi nanţare a investi-
ţiei va fi  atât bugetul propriu al 

Consiliului Judeţean, cât şi 
fondurile europene, sub rezer-
va aprobării proiectului de că-
tre Comisia Europeană. „Este 
un pas esenţial în implementa-
rea sistemului integrat de ma-
nagement al deşeurilor la nive-
lul judeţului Cluj. Acest mo-
ment ne dă certitudinea că în 
cel mai scurt timp vom reuşi să 
atribuim şi celelate contracte, 
în aşa fel încât din această pri-
măvară să începem construirea 
efectivă. În paralel, încă din 
cursul acestei luni, vom dema-
ra şi procedurile care vizează 
închiderea şi ecologizarea de-
pozitelor de deşeuri urbane ne-
conforme”, a precizat şi vice-
preşedintele Consiliului Jude-
ţean, Radu Bica. Contractul 
dintre forul judeţean şi consor-
ţiul câştigător va fi  semnat în 
zece zile, după expirarea ter-
menului legal pentru depune-
rea de contestaţii. La ora actua-
lă, Consiliul Judeţean a dema-
rat alte două proceduri de lici-
taţie publică, conexe Centrului 
de Deşeuri. Este vorba despre o 
licitaţie pentru asistenţa tehni-
că şi o alta pentru dirigenţia de 
şantier. 

Staţie de epurare finanţată 
de Uniunea Europeană

Staţiile de epurare Gherla şi 
Huedin vor intra în reabilitare şi 
extindere în cadrul proiectului 
POS Mediu cofi nanţat de UE 
din Fondul de Coeziune. Sem-
narea contractului cu antrepre-
norul desemnat prin licitaţie 
internaţională a avut loc în cur-
sul acestei săptămâni, la sediul 
Companiei de Apă “Someş”.  A-
cesta este cel de-al 14-lea con-
tract de lucrări adjudecat până 
acum în cadrul proiectului de 
investiţii care vizează în ansam-
blu reabilitarea, modernizarea 
şi extinderea infrastructurii de 
alimentare cu apă, tratare a apei, 
colectării şi epurării apelor uza-
te din întreaga arie deservită de 
Compania de Apă “Someş” în 
judeţele Cluj şi Sălaj. Contractul 
pentru reabilitarea şi extinde-
rea staţiilor de epurare va costa 
peste 34 de milioane de lei şi se 
va fi naliza în termen de 21de 
luni de la data atribuirii. Proiec-

tul va contribui esenţial la îm-
bunătăţirea calităţii mediului şi 
la conformarea la cerinţele sti-
pulate de Directivele Europene 
în domeniu în aria deservită de 
Compania de Apă “Someş” în 
cele două localităţi. Moderniza-
rea staţiilor de epurare Gherla şi 
Huedin face parte din proiectul 
de investiţii “Extinderea şi rea-
bilitarea sistemelor de apă şi 
apă uzată din judeţele Cluj şi Să-
laj”, în valoare totală de 196,9 
milioane de euro. Contractul es-
te derulat de Compania de Apă 
“Someş” în perioada 2008-2013. 
Contribuţia nerambursabilă a 
UE în acest proiect ajunge la 
74% din valoarea totală, cea a 
Guvernului României la 11,3%, 
a autorităţilor locale din aria 
proiectului – de 1,9%. Restul de 
bani, în procent   de 12,8% din 
valoarea proiectului, au fost ob-
ţinuţi de Compania de Apă “So-
meş” prin credit bancar.

Refacerea străzilor din Gherla 
este prioritatea municipalităţii 

pentru anul 2011

Reporter: Primăria muni-
cipiului Gherla a demarat 
proiectul pentru obiecti-
vul de investiţii „Moder-
nizare străzi – LOT 4” din 
Municipiul Gherla. Ce aţi 
putea să ne spuneţi des-
pre acest proicet?

Ionel Ovidiu Drăgan: 
Prin Hotărârea Consiliului 
Local (HCL) nr. 63 din 02. 07. 
2009 s-a aprobat reproiecta-
rea obiectivului de investiţii 
“Modernizare străzi – LOT 
4” din Municipiul Gherla, în 
sensul studierii în plus, faţă 
de cel iniţial a aspectelor le-
gate de colectarea, evacuarea 
apelor pluviale şi amenajarea 
unor spaţii verzi acolo unde 
va fi  posibilitate. Menţionăm 

că studiul de fezabilitate ini-
ţial se referea doar la reabili-
tarea sistemului rutier a stră-
zilor Hăşdăţii, Codrului, Car-
tierul Tineretului şi trotuare-
lor aferente, aprobat prin 
HCL nr. 27/28.02.2008. Lu-
crările care fac obiectul pre-
zentului studiu de fezabilita-
te sunt modernizarea străzi-
lor Hăşdăţii, Codrului, Sütö 
Gyorgy şi Tineretului, pre-
cum şi lucrări de captare a 
apelor de infi ltraţie din ver-
santul la baza căruia se afl ă 
casele şi anexele gospodă-
reşti de pe strada Sütö Gyor-
gy, lungimea totală a străzilor 
fi ind de 3241 m.

Rep.: Şi care ar fi  soluţii-
le tehnice pe care le-a gă-

sit municipalitatea pen-
tru reabilitarea străzilor 
cu pricina?

I.O.D.: Studiile efectuate 
de către specialiştii primă-
riei propun două soluţii şi 
anume, sistem rutier neri-
gid format din mixturi as-
faltice atît pe partea carosa-
bilă cît şi pe trotuare, pentru 
prim variantă şi sistem ruti-
er rigid din beton rutier pe 
partea carosabilă şi pavele 
din beton vibropresat pe 
trotuare, pentru varianta 2. 
Pentru sistemul de colecta-
re şi evacuare a apelor plu-
viale se propune o reţea de 
şanţuri şi rigole betonate, 
care se descarcă prin podeţe

(continuare în pag. 2)
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dalate şi tubulare şi care 

conduc la Canalul Morii. 
Apele de înfi ltraţie şi pluvi-
ale de pe versantul din spa-
tele străzii Sütö Gyorgy sunt 
colectate prin drenaje şi 
conduse prin rigole şi şan-
ţuri în reţeaua stradală şi în 
fi nal în Canalul Morii şi în 
şanţul amenajat paralel cu 
calea ferată. Pentru varian-
ta 1 se propune, pentru par-
tea carosabilă, un sistem ru-
tier format din 20 cm balast, 
15 cm piatră spartă, 5 cm 
strat de binder BAD25 şi co-
vor asfaltic BA16 de 4 cm, 
iar pentru trotuare, 10 cm 
balast, 10 cm piatră spartă şi 
4 cm beton asfaltic BA8. La 
varianta a doua se propune 
un sistem rutier realizat din 
reprofi lare cu balast de 20 
cm, piatră spartă 15 cm, dală 
de beton BCR 4,5 – 22 cm, 
pentru partea carosabilă, 
iar pentru trotuare, un sis-
tem format din 10 cm beton, 
5 cm nisip pilenat şi 6 cm 
pavele din beton vibropre-
sat. Din analiza celor două 
scenarii propuse se reco-
mandă realizarea proiectu-
lui în varianta 1. Captarea 
apelor pluviale şi de infi ltra-
ţie din zona versantului din 
spatele străzii Sütö Gyorgy 
au fost proiectate lucrări de 
drenare şi evacuare a apelor 
prin drenări de captare ( în 
spic ), şanţuri betonate, 
ramfosate şi podeţe. Lucra-
rea va cuprinde următoare-
le obiective: Obiectul 1: Mo-
dernizare strada Hăşdăţii, 
Obiectul 2: Modernizare str. 
Codrului, Obiectul 3: Mo-
dernizare strada Tineretu-
lui, Obiectul 4: Modernizare 
strada Sütö Gyorgy, Obiec-
tul 5: Captarea apelor de in-
fi ltraţie prin drenaje. Lucră-
rile principale de execuţie 
sunt: terasamente, sistem 
rutier, trotuare, podeţe tu-
bulare şi dalate, şanţuri şi 
rigole betonate, semnaliza-
re rutieră, lucrări accesorii 
şi drenuri de captare, ape de 
infi ltraţie.

Rep: De asemenea, cu-
noaştem că în planurile 
Primăriei municipiului 
Gherla se afl ă, pe lângă 
modernizarea Lotului 4 şi 
reabilitare Lotului 1 de 
străzi din oraş. Ce ne 
puteţi spune despre acest 
proiect?

I.O.D.: Prin HCL nr. 62 
din 28.09.2010 s-a aprobat 

reproiectarea obiectivului 
de investiţii “Modernizare 
străzi – LOT 1” din munici-
piul Gherla în sensul studie-
rii în plus faţă de cel iniţial 
şi a străzilor Pajiştei, Flori-
lor şi a aspectelor legate de 
colectarea şi evacuarea ape-
lor pluviale, amenajarea 
unor spaţii verzi şi parcări 
unde locul permite. Trebu-
ie menţionat că studiul de 
fezabilitate iniţial se refe-
rea doar la modernizarea 
propriu-zisă a străzilor Re-
formei, Romană, Fermei, 
Plugarilor, Victoriei, Geor-
ge Enescu şi Emil Precup. 
Lucrările care fac obiectul 
prezentului studiu de feza-
bilitate sunt modernizarea 
stră zilor Reformei, Roma-
nă, Fermei, Plugarilor, Vic-
toriei, George Enescu şi 
Emil Precup, Florilor, şi 
Pajiştei, amenajarea de căi 
de acces pentru biciclişti, 
precum şi lucrări de colec-
tarea şi evacuare a apelor 
pluviale, amenajare de spa-
ţii verzi şi parcări acolo un-
de se vor putea realiza, lun-
gimea totală a străzilor fi -
ind de 4680 m.

Rep.: Am înţeles că la fel 
ca în cazul lotului 4 sunt 
propuse două variante de 
lucru. Aţi putea să ne 
detaliaţi care sunt aces-
tea?

I.O.D.: O primă variantă 
face referire la realizarea 
stratului de bază din balast 
stabilizat cu 4 – 6% ciment, 

în grosime de 18 cm, cu un 
sistem rutier total de 69 cm, 
din care straturi din mixturi 
asfaltice, 9 cm. Varianta a 
doua este compusă dintr-o 
soluţie de realizare a stratu-
lui de bază dintr-o pietruire 
cu piatră spartă în grosime 
de 15 cm, cu un sistem rutier 
total de 75 cm din care stra-
turi de mixturi asfaltice 10 
cm. Din analiza preţului 
unitar al unui mp de drum 
în cele două variante rezultă 
o creştere cu 0,84 % în vari-
anta a 2–a. Conform studii-
lor se recomandă alegerea 
variantei 1, datorită faptului 
că stratul de bază construit 
din balast stabilizat are o re-
zistenţă înaltă la compresi-
une, mărind astfel viabilita-
tea şi durabilitatea căilor de 
comunicaţii şi bineînţeles 
că este mai ieftină reducând 
cheltuielile cu aproximativ 
1 %. Din expertiza tehnică 
reiese că străzile investigate 
sunt străzi de categoria a 
3-a şi au partea carosabilă 
pietruită sau parţial asfalta-
tă. Trotuarele sunt pe cea 
mai mare parte din trama 
străzilor degradate, pe une-
le străzi acestea lipsind cu 
desăvârşire. În concluzie, 
toate străzile analizate se 
prezintă într-o stare de de-
gradare avansată şi trebu-
iesc reabilitate în cel mai 
scurt timp.

Reporter: Aţi putea să ne 
detaliaţi, pentru fi ecare 
stradă în parte, care ar fi  

lucrările care ar trebui 
realizate?

I.O.D.: Toate străzile pre-
zentate mai jos vor fi  reabi-
litate, dar pe artera în parte 
vor fi  realizate lucrări în 
funcţie de necesităţi. Astfel, 
pentru strada Emil Precup, 
cu o lungime de 218 m tre-
buie realizată reabilitarea 
celor două benzi de circula-
ţie, cu lăţimea de 2,75 m fi e-
care, a trotuarelor şi colec-
tarea şi evacuarea apelor 
pluviale. În cazul străzii 
Fermei, având o lungime de 
714 m, cu 2 benzi de circula-
ţie, cu lăţimea de 3 m fi eca-
re, este nevoie de realilita-
rea trotuarelor, a spaţiilor 
verzi, două piste pentru bi-
ciclete şi colectarea şi eva-
cuarea apelor pluviale. În 
cazul străzii Florilor, cu o 
lungime de 485 m, cu 2 benzi 
de circulaţie, cu lăţimea de 3 
m pe fi ecare, este nevoie de 
refacerea trotuarelor, crea-
rea a două benzi pentru bici-
clete, spaţii verzi şi colecta-
rea şi evacuarea apelor plu-
viale. Pe strada George 
Enescu, având o lungime de 
435 m, cu două benzi de cir-
culaţie cu lăţimea de 2,75 m 
fi ecare, este nevoie de refa-
cerea trotuarelor şi colecta-
rea şi evacuarea apelor plu-
viale. Pe strada Pajiştei, cu o 
lungime de 525 m, cu două 
benzi de circulaţie cu lăţi-
mea fi ecare de 3 m, trotuare, 
spaţii verzi, benzi pentru bi-
ciclete, colectarea şi evacu-
area apelor pluviale. Strada 

Plugarilor, cu o lungime de 
496 m, având două benzi de 
circulaţie cu lăţime de 3 m 
fi ecare, are nevoie de refa-
cerea parcărilor, a trotuare-
lor şi de colectarea şi evacu-
area apelor pluviale. De ase-
menea, strada Reformei, cu 
o lungime de 509 m, cu două 
benzi de circulaţie cu lăţi-
mea de 3 m, are nevoie de 
reabilitarea trotuarelor, de 
construirea a două benzi 
pentru biciclete, de spaţii 
verzi şi de colectarea şi eva-
cuarea apelor pluviale. Pe 
strada Romană, care are o 
lungime de 1047 m, cu două 
benzi de circulaţie cu lăţi-
mea fi ecare de 3,5 m, este 
nevoie de piste pentru bici-
clişti, parcări pentru auto-
buze, sensuri unice în auto-
gară, parcări pentru taxiuri 
şi autoturisme, trotuare, 
spaţii verzi, colectarea şi 
evacuarea apelor pluviale. 
Pe strada Victoriei, având o 
lungime de 253 m, cu două 
benzi de circulaţie, cu lăţi-
mea de 3 m fi ecare se va in-
terveni la refacerea trotua-
relor, a benzilor pentru bici-
clete, colectarea şi evacua-
rea apelor pluviale. Străzile 
propuse ocupă o suprafaţă 
totală de 59.134 mp, din care 
31.143 mp de suprafaţă ca-
rosabilă, 18.429 mp de tro-
tuare, refugii şi accese la 
proprietăţi, 5.145 mp de pis-
te de ciclişti în afara părţii 
carosabile şi 4.416 mp de 
spaţii verzi în intravilanul 
municipiului Gherla.
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ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

MUNICIPIUL GHERLA

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 11/24.02.2011

Privind aprobarea scoaterii din funcţiune în 
vederea casării a unor bunuri proprietate publi-
că şi privată a Municipiului Gherla date în con-
cesiune Companiei de Apă Someş SA

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întru-
nit în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea scoaterii din funcţiune în vede-
rea casării a unor bunuri proprietate publică şi 
privată a Municipiului Gherla, date în concesiu-
ne Companiei de Apă Someş SA – proiect din 
iniţiativa autorităţii executive;

Examinând referatul nr. 3724/1 3726/ 
15.12.2010, întocmit de S.C. Compania de Apă 
Someş SA, respectiv referatul de specialitate cu 
nr. 1504/17.02.2011 al Serviciului fi nanciar- con-
tabil din cadrul Primăriei Municipiului Gherla;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de 
specialitate din cadrul Consiliului Local;

Ţinând cont de prevederile legale cuprinse în 
HG nr. 841/1995, republicată, cu modifi cările şi 
completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 36, alin (5), lit. b şi 
art. 45, alin (1) din Legea administraţiei publice 
locale nr. 215/2001, republicată, cu modifi cările 
şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1 
Se aprobă trecerea din domeniul public în do-

meniul privat al Municipiului Gherla a bunuri-
lor prevăzute în Anexa nr.1 „Mijloace fi xe din pa-
trimoniul public propuse pentru casare”.

Art.2 
Se aprobă scoaterea din funcţiune şi casarea 

bunurilor prevăzute la art.1.

Art.3 
Se aprobă scoaterea din funcţiune şi casarea 

bunurilor prevăzute în anexa nr.2.

Art.4 
Bunurile afl ate în subteran se casează în 

această stare, fără a fi  scoase din subteran (bran-
şamente, reţele de apă, conducte, etc.).

Art.5 
Bunurile afl ate la suprafaţă, în magazii, birouri, 

cămine de vizitare sau alte spaţii, cum sunt: elec-
tropompe, apometre, contoare de apă, compresoa-
re, polizoare, dulapuri metalice, maşini de scris, 
pompe şi alte asemenea nominalizate în anexe vor 
fi  valorifi cate prin predare la unităţile achizitoare 
de specialitate, în condiţiile prevăzute în anexa 2 
din H.G. nr.841/1995 cu modifi cările şi completări-
le ulterioare, iar contravaloarea acestora se va vira 
la bugetul local pe bază de acte doveditoare ale pre-
dării bunurilor către unităţile achizitoare.

Art.6 
Se împuterniceşte S.C. Compania de Apă So-

meş SA prin Sucursala Gherla să efectueze de-
mersurile legale de predare a bunurilor prevăzu-
te la art.5 către unităţile achizitoare de speciali-
tate, conform anexei nr.2 la H.G. nr.841/1995 cu 
modifi cările şi completările ulterioare.

Art.7 
Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 

se încredinţează SC Compania de Apă Someş SA 
prin Sucursala Gherla şi autoritatea executivă 
prin serviciile de specialitate.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ROMAN MIHAI

Nr. consilieri 19
Nr. consilieri prezenţi 17
Nr. voturi “pentru” 16
Nr. voturi “împotrivă” 1

ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

MUNICIPIUL GHERLA

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 12/24.02.2011

Privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a 

indicatorilor tehnico – economici pentru obiecti-
vul de investiţii reproiectat „ Modernizare străzi – 
LOT 1 ” din Municipiul Gherla

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întru-
nit în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea Studiului de fezabilitate

şi a indicatorilor tehnico – economici pentru 
obiectivul de investiţii reproiectat „Moderniza-
re străzi – LOT 1” din Municipiul Gherla – pro-
iect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 
1453 din 16.02.2011 întocmit de Serviciul de Ur-
banism şi Amenajarea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Local;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 
273/2006, privind fi nanţele publice.

In temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 4 , lit. d) şi 
art. 45 alin. 2, lit e) din Legea nr. 215/2001, a Ad-
ministraţiei Publice Locale republicată, cu mo-
difi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1.
Se aprobă Studiul de fezabilitate şi indicatorii 

tehnico – economici pentru obiectivul de inves-
tiţii reproiectat „ Modernizare străzi – LOT 1 ” 
format din str. Reformei, Romană, Plugarilor, 
Fermei, Victoriei, George Enescu, Emil Precup, 
Florilor şi Pajiştei, colectarea şi evacuarea ape-
lor pluviale, amenajarea de spaţii verzi şi par-
cări, indicatorii sunt specifi caţi în anexa care fa-
ce parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. 

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează autoritatea executivă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
MIHAI ROMAN

Nr. consilieri 19
Prezenţi 17
Nr.voturi „ Pentru ”   16   
Nr. voturi „ împotrivă ” 1

(Continuarea în pag. 4)

Hotărârile Consiliului Local Gherla
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ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

MUNICIPIUL GHERLA

CONSILIUL LOCAL

HOTÂRĂREA NR. 13/24.02.2011

Privind aprobarea atribuirii în folosinţă gra-
tuită, pe termen limitat, în favoarea PAROHIEI 
REFORMATE GHERLA a unui teren, în vede-
rea extinderii cimitirului existent

Consiliul Local al Municipiului Gherla,întrunit 
în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotârăre pri-
vind aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită, pe 
termen limitat, în favoarea PAROHIEI REFOR-
MATE GHERLA a unui teren, în vederea extin-
derii cimitirului existent – proiect din iniţiativa 
autorităţii executive;

Examinând Referatul de specialitate cu nr. 
1483/16.02.2011 întocmit de către Serviciul de 
Administraţie Publică Locală;

Văzând avizele favorabile ale Comisiilor de 
specialitate a Consiliului Local Gherla;

În temeiul dispoziţiilor art. 36 alin.2 lit.c şi art. 
45 din Legea Adminstraţiei Publice Locale 
nr.215/2001 republicată,cu modifi cările şi com-
pletările ulterioare:

HOTĂRĂŞTE :

Art. 1. 
Se aprobă atribuirea în folosinţă gratuită pe 

termen de 30 ani în favoarea PAROHIEI RE-
FORMATE GHERLA a unui teren în suprafaţă 
de 10000 mp din domeniul public, în vederea ex-
tinderii cimitirului existent, teren care se identi-
fi că parţial cu terenul înscris în CF 625 cu nr. top 
1138/3/1/6/1.

Art. 2. 
Se aprobă parcelarea terenului înscris în CF 

625 cu nr. top 1138/3/1/6/1 în două parcele noi 
astfel :

- Parcela 1 cu nr. top nou 1138/3/1/6/1/1 cu su-
prafaţă de 36.156 mp cu ramura de folosinţă „ 
Parc de agrement 1 Mai ” parcelă care va rămâne 
pe vechiul proprietar, adică ORAŞUL GHERLA 
în cotă de 1/1 parte;

- Parcela 2 cu număr top nou 1138/3/1/6/1/2 
cu suprafaţa totală de 10000 mp, categoria de fo-
losinţă „ cimitir ” se va da în folosinţă gratuită pe 
o perioadă de 30 ani PAROHIEI REFORMATE 
GHERLA.

Art. 3. 
Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 

se încredinţează autoritatea executivă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ROMAN MIHAI

Nr. Consilieri 19

Prezenţi 17
Nr. voturi „pentru” 16
Nr. voturi „pentru” 1

ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

MUNICIPIUL GHERLA

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 14/24.02.2011
Privind aprobarea Planului de lucrări de interes 

local pe anul 2011, conform Legii nr. 416/2001 
privind venitul minim garantat

Consiliul local al Municipiului Gherla, întru-
nit în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea Planului de lucrări de interes lo-
cal pe anul 2011, conform Legii nr. 416/2001 pri-
vind venitul minim garantat – proiect din iniţia-
tiva autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 
1549/18.02.2011 al Serviciului Administraţie 
Publică Locală;

Văzînd avizele favorabile ale comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local;

Având în vedere prevederile art. 6 alin. ( 2 ), ( 7 
), ( 8 ), ( 9 ) din Legea nr. 416/2001, privind veni-
tul minim garantat, reactualizată prin Legea nr. 
276/2010, precum şi prevederile art. 28 alin. ( 1 
– 7 ) din HG nr. 50/2011 privind Normele de apli-
care a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind 
venitul minim garantat;

În conformitate cu prevederile art. 36, alin. ( 2 
) lit. d) şi alin. ( 6 ) lit. a ) din Legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale , republicată, cu 
modifi cările şi completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 45, alin. ( 1 ) din 
Legea nr. 215/2001, a Administraţiei Publice Lo-
cale , republicată, cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1.  
Se aprobă planul de lucrări de interes local 

anual care vor fi  realizate de către potenţialii be-
nefi ciari ai venitului minim garantat în anul 
2011, conform ANEXEI, care face parte inte-
grantă din prezenta hotărâre.

Art.2.  
Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 

se încredinţează autoritatea executivă prin ser-
viciile de specialitate.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ROMAN MIHAI

Nr. consilieri 19
Prezenţi 17
Nr.voturi „pentru”  16
Nr. voturi „împotrivă” 1

ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

MUNICIPIUL GHERLA

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 15/24.02.2011

Privind aprobarea criteriilor proprii de evalua-
re a veniturilor potenţiale provenite din valorifi -
carea unor bunuri ce depăşesc cantitativ catego-
riile de bunuri considerate de strictă necesitate 
pentru nevoile familiei, conform HG nr. 50/2011

Consiliul local al Municipiului Gherla, întru-
nit în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea criteriilor proprii de evaluare a 
veniturilor potenţiale provenite din valorifi ca-
rea unor bunuri ce depăşesc cantitativ categorii-
le de bunuri considerate de strictă necesitate 
pentru nevoile familiei, conform HG nr. 50/2011 
– proiect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 
1548/18.02.2011 al Serviciului Administraţie 
Publică Locală;

Văzînd avizele favorabile ale comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local;

Ţinând cont de art. 8 alin. ( 7 ) din Legea nr. 
416/2001 privind venitul minim garantat, cu 
modifi cările aduse de Legea nr. 276/2010, pre-
cum şi a prevederilor art. 22 din HG nr. 50/2011 
de aprobare a Normelor metodologice de aplica-
re a Legii nr. 416/2001;

În temeiul dispoziţiilor art. 45, ( 1 ), din Legea 
nr. 215/2001, a Administraţiei Publice Locale , 
republicată, cu modifi cările şi completările ulte-
rioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1.  
Se aprobă limitele minime prevăzute în ANE-

XA nr. 6 din HG nr. 50/2011, ca venituri potenţiale 
provenite din valorifi carea unor bunuri ce depă-
şesc cantitativ categoriile de bunuri considerate 
de strictă necesitate pentru nevoile unei familii.

Art. 2.  
Cu data adoptării prezentei hotărâri, prevede-

rile HCL Gherla nr. 63/15.04.2008 îşi încetează 
aplicabilitatea.

Art. 3.  
Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 
încredinţează autoritatea executivă, prin serviciile 
de specialitate.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ROMAN MIHAI

Nr. consilieri 19
Prezenţi 17
Nr.voturi „pentru” 16   
Nr.voturi „împotrivă” 1 

Conferinţe de informare pentru agricultori
Începând de vineri, 4 mar-

tie, şi până în luna mai, Agen-
ţia de Plăţi pentru Dezvolta-
re Rurală şi Pescuit (APDRP) 
începe seria de conferinţe 
judeţene de informare pri-
vind accesarea fondurilor 
europene pentru agricultură 
şi dezvoltarea mediului ru-
ral. Aceste întâlniri au în ve-
dere reunirea mai multor in-
stituţii cu care benefi ciarii 
fondurilor europene neram-
bursabile intră în legătură 
(APIA, FNGCIMM, DSVSA 
etc), dar şi clarifi carea as-

pectelor ce ţin de fi nanţările 
oferite de către APDRP. 
Conferinţele vor fi  organiza-
te în fi ecare judeţ şi vor în-
cerca să asigure diseminarea 
informaţiilor privind moda-
lităţile de accesare a fondu-
rilor nerambursabile acor-
date prin PNDR, pentru 
creşterea absorbţiei fondu-
rilor europene acordate prin 
Fondul European Agricol 
pentru Dezvoltare Rurală 
(FEADR). La fi ecare întâlni-
re sunt aşteptate să participe 
circa 150 de persoane.


